

9 天印尼全覽-雅加達- 日惹-婆羅浮圖佛塔-峇里島- 泗水-婆羅摩火山團

嘉魯達印尼航空公司(GA)

精彩豐富的行程特色

- 印尼各地種族眾多，擁有特有文化及民族性，多樣不同的建築風格，穿著彩色多樣服飾。
- 世界七大奇觀之一：婆羅浮圖佛塔，普蘭巴南。
- 世界最多火山美景的國度，達 270 幾座活性火山，足為世界奇觀之美景。

團號	出發日期	原價	特價	簽證須知	建議服務費 (領隊、導遊、司機)
DPS-9					



1 香港→雅加達(茂物森林植物園)~茂物

上午搭乘豪華客機飛往印尼首都第一大城市—雅加達，抵達後專車前往參觀(茂物森林植物園)園內有來自印尼與世界各地的植物和樹木，你可自由在此漫步，除了一般我們常見的植物外亦有許多珍貴難見的奇異大型大型樹木，絕對讓您大開眼界，讓你有如置身在原始森林中，同時讓各位體驗大自然森林浴般與芬多精吸引，保證令人心曠神怡。隨後驅車前往深具田園氣息的一茂物，晚餐後接回酒店休息。

住宿 ASTON BOGOR HOTEL / NOVOTEL 或同級

2 茂物(白色火山湖)

萬隆(覆舟火山~尖特溫泉~
 竹器樂表演~牛仔服飾市場)
 (早/午/晚餐)

早餐後，上午遊覽(白色火山湖)站在湖畔觀賞濃煙滾滾的硫磺岩，此難得一見的景色讓您嘆為觀止，不虛此行。前往-萬隆，遊覽火山奇景(覆舟火山(tangkuban perahu)位於萬隆以北 36 公里處的覆舟山上，海拔 2200 多米。它又稱唐庫班佩拉湖是著名的活火山，也是爪哇境內唯一可驅車前往欣賞的火山，關於這座火山；

9 天印尼全覽-雅加達-日惹-婆羅浮圖佛塔-峇里島-泗水-婆羅摩火山團

由於扁圓形的火山錐如一葉傾覆的小舟而得名。隨後前往(尖特溫泉 ciater hot springs)這裏的游泳池含有豐富的礦物質，不但可舒解筋骨，對於皮膚病患者更具有特殊療效(溫泉區規定:遊客務請隨身攜帶泳裝沐浴)。隨後安排前往欣賞印尼特別表演(angklung 竹器樂表演)讓我們聆聽獨特的樂器演奏。爾後安排遊覽萬隆最大的(牛仔服飾市場)，皮衣……等販賣區自由選購，樣式隻新穎，價格之低廉，保證您逛也逛不完。

住宿喜來登 SHERATON HOTEL 或同級酒店。

3 萬隆~雅加達(縮影公園~蘇哈托總統博物館~獨立廣場~紀念碑)(早/午/晚餐)

早餐後，返回雅加達隨即前往位於雅加達以南約 10 公里處，佔地 100 公頃的縮影公園。在公園裡有 27 座亭閣，每一亭閣代表印尼每一個省份 亭閣所使用的建材與技術，均來自於原產地，以呈現出該省的傳統建築風格。亭閣內陳列著手工藝品，民族服飾等，您可於心全覽印尼各地的風貌 您可以利用短短的時間如同走遍全印尼。隨後進入深具文化的(蘇哈托總統博物館)，館內收藏了各國名人及元贈予蘇哈托總統久珍貴物品，收藏品約萬餘件，尤人中國贈送的[翠玉龍床]最為珍貴令人印象深刻，絕對另您大開眼界！繼後來到雅加達最富歷史義意的[獨立廣場]及[民族紀念碑]，紀念碑上的火炬是由 24K 純金打造，加上導遊專業青湛的解說，讓您更瞭解雅加達的歷史源，甚具意義。及後前往晚餐，餐後返回飯店休息。

住宿森萊克酒店 SUNLAKE HOTEL 或同級酒店。

4 雅加達~尋夢園(海底世界+藝術市場)→日惹~觀看皮影戲~人力輪車遊(早/午/晚餐)

早餐後，隨後前往印尼迪斯尼(尋夢園)，為雅加達最先進最具魅力的佔地 23.75 英畝遊樂園，以現代化的高科技世界吸引遊客，我們特別為您安排(海底世界)，有壯觀的水族館，生動漫長的海底隧道，暢遊其中，彷彿與魚兒同游，非常值得一看。隨後可參觀[藝術市場]，展售有各式各樣的印尼手工紀念品如陶瓷，畫畫，蠟染，木雕或藤製品等等。結束雅加達行程後前往機場，搭機轉往印尼最具古文化氣息的都市日惹。日惹沾濡了印尼千年的傳統文化精髓，使得蘇丹皇宮至今仍能得以成為當地日惹人文薈萃的文化中心。稍後轉往觀看日惹最有名的傳統表演(皮影戲)，爪哇皮影是個相當成熟的戲種，即使語言不通也能從中領略樂趣，尤其觀眾可以自由游走前后台觀賞操偶師與樂師的技藝，是不可錯過的活動，晚餐後專車前往市中心搭乘(人力三輪車)參觀宇宙線上最熱鬧的晚間市集遊尤其多做觀光生意的小工

藝品攤子。

住宿日惹皇家紀念酒店 ROYAL AMBARRUKMO YOGYAKARTA 或同級酒店。

5 日惹~世界七大奇跡(婆羅浮屠佛塔)~門圖佛塔~銀飾製作中心~日惹蘇丹皇室~世界文化遺產之(普蘭巴那印度廟)~地下神廟→巴里島(早/午/晚餐)

早餐後，搭車前往(婆羅浮屠佛塔)譽為古代東方的四大奇跡，聯合國教科織將它列入世界文化遺產名錄，是外國遊客首選的旅景點一，建在山谷平地中的山丘上，它遠含青山，近擁碧翠，周圍景色，其東南方向的墨拉比火山，海拔 3150 米，高居於群山之上，截偉無比，登臨塔頂還可望見煙波茫茫的印度洋海面，令人眼開胸闊，心曠神怡，這世界七大建築奇景之一上，更顯出它的磅礴氣勢與令人嘆為觀止的宏大，塔分九層，古時修行者從塔底開使神聖的修行旅程，一層層抵達最高極樂世界，被視為朝天殿，整座佛塔佈滿海麗的浮雕，訴說佛祖的故事，其建築技術與宗教藝術價值，都為當代學者所贊歎。參觀後專車前往(門徒佛塔)佛塔是紀念釋迦牟尼佛從出世到圓寂所建立的佛塔裡面雕有一尊莊嚴的釋迦牟尼佛浮屠每年六年三日信徒會徒步至佛塔參拜。午餐後；隨後轉往(銀飾製作中心)參觀 看看當地如何製作精美細緻的手工銀器如手鍊，戒指，項鍊...不虛此行！參觀後 專車前往(日惹蘇丹皇宮)內的海一廳堂，庭院，一草一木都有其項徵意義，宮內不時能看到著傳統服裝，腰配短劍的侍衛穿梭來去，親切與遊客聊天拍照，讓人進入其內都不免產生對皇家歷史的神往與浪漫像，午餐後轉往之後驅車前往被譽為爪哇最美麗的興都廟古蹟(世界文化遺產之(普蘭巴那印度廟)，這座宏偉的寺廟因其所在地而得名，當地居民稱之為羅婁容朗等或苗條淑女寺，是印度最大最美的印度寺廟。本寺位於日惹東方 7 公里處，傳說建造於 19 世紀中期巴里動瑪哈桑布國王時期。寺內裝飾在欄杆上的浮雕，彷彿是無言地訴說聞名的拉瑪娜神奇的傳說，之後前往[地下神廟]，此神廟是 1966 年由一位農夫耕耘時所發現，經考古經家研究後，得知 1906 年因火山爆發所淹沒。此神廟是印度教的遺蹟相傳是 WANGSA SANJAYA 王所建的，其特色是神廟頂端有 LINGGA 聳立於 SEROJA 花，後面房內有 GANECHA 象鼻神坐在 YUNI 地盤上，而中心房內則有古時受崇拜之神像。晚餐後專車前往機場專人辦理搭機手續離開日惹前往巴里島，底達後專車前往酒店休息。住宿 RAMADA BINTANG BALI RESORT 或同級酒店。

9 天印尼全覽-雅加達-日惹-婆羅浮圖佛塔-峇里島-泗水-婆羅摩火山團

6 峇里島~烏布藝術區(早/午/晚餐) (MAS 馬斯木雕村+NEKA 耐卡美術館 (與一般旅行社所安排之美術館)~海神廟

早餐後，欣賞後轉往有巴里島藝術發源地(烏布藝術文化區(MAS 馬斯木雕村+蠟染村)參觀，首先參觀馬斯木雕村，峇里島居民可說從小即浸淫雕刻藝術，特有的雕琢風格，細緻的刻劃，已享譽海外百年之久，與接著要參觀，處理過程極為繁復，而九道程序的蠟染工藝，都是這塊地上，人們展現藝術天份與祥和之氣的具表徵。午餐安排於享用印尼風味燻鴨餐，此料理用印尼特有香料首先必須醃漬；爾後放進烤爐燻製而程，享用此風味餐絕對美味可口，當你一面享用精美的餐點，在這裏您可感受到恬靜祥和，悠然閒適的山間生活，比任何地方更能感受到巴里島之美。之後前往烏布最有文化價值也是多國家元首以及印尼所有政要人事必經之地首選就是前往參觀(NEKA 耐卡美術館)。隨後安排前往參觀印尼最富盛名的海中奇蹟(海神廟)，此神廟屹立於海中，浮沉於印尼洋洶湧波濤的大海。晚餐金巴沙灘海鮮燒烤套餐。住宿 RAMADA BINTANG BALI RESORT 或同級酒店。

7 峇里島~咖啡工藝館→泗水~ 馬朗巴度蘋果城~婆羅摩火山(早/午/晚餐)

早餐後，專車前往巴里島響譽國際(咖啡工藝館)再這你可瞭解印尼咖啡製作過程同時你可品嚐一下咖啡之香；你覺得不錯的話記得買幾包回去饋贈親朋好友，決對是不錯的的選擇喔！隨後搭機飛往印尼第二大城市—(泗水)，二十世紀初時，這裡曾是印度尼西亞群島最大的港口，此城也是印尼 13667 年個群島中最大的華人城市，午餐後專車前往海拔 700 公尼的(巴度 BATU 蘋果城)，沿途您可看到路邊一串串蘋果吊掛拍賣的特殊情景(因早晚溫差大請隨身攜帶輕薄外套)，可在 KUSUMA AGROW 渡假村內的蘋果園享受採蘋果之樂趣。隨後專車轉前往婆羅摩火山山腳下酒店休息與享用晚餐。住宿婆羅摩火山 NADYA HOTEL。

8 泗水~世界百大旅遊必玩之地之 婆羅摩火山騎馬觀日出~泗水動物園 (早/午/晚餐)

清晨專車往婆羅摩火山方向進行，途中換乘小型車上山，抵達馬驛站，在導遊帶領下騎馬，穿越起伏重疊的山巒及一望無際的沙海，繼而從火山口下，登上 248 級石階到達山口，俯瞰火山口所噴出的縷縷白煙，令人留下畢生難忘的經驗，及後專車前往東爪哇省歷史最悠久也是一座的(泗水野生動物園)，在佔地廣大茂密土地上有著多隻的動物，您可面對面的看到蘇門答臘虎，岩石羚羊，非洲長頸鹿等動物外，還可以看到獅子等其他

大小動物，午餐於園內享用，隨後於園區內欣賞各式各樣動物表演；如大象表演，飛禽表演，老虎秀，生動活潑紅毛猩猩秀等表演(實際表演時間依據園區公告為主)，欣賞後返回市區享用晚餐與返回酒店休息。
住宿泗水市中心君華酒店 MERITUS SURABAYA CITY CENTRE。

9 回教清真寺~香菸博物館~英雄烈士塔~ 海軍紀念碑~潛水艇博物館~

TUNJINGAN PLAZA 百貨中心~華人街→香港

早餐後，泗水最大也是回教徒最主要的(清真寺)此寺外觀建築設計高貴兒華麗，水藍色的外觀更讓您不由得的尊敬起來，在此您可以瞭解回教徒是如何一日五度膜拜，也可以感受到回教徒對自己所信仰的宗教是如此的貴忠誠。隨後前往 SAMPOERNA 集團(香煙博物館)是印尼歷史最悠久的丁香菸煙製造商，也是世界第四大丁香煙生產商，生產的香煙叫[二三四牌] 這家手捲煙製造工廠是祖父林生地一手創辦，在博物館裡面存放著創始人當年所販賣用小店舖及腳踏車，摩托車，汽車，到印製香煙的印刷機...等等。隨後專車前往(英雄紀念塔)參觀(車上遊覽)，之後專車前往海軍紀念塔，海軍紀念碑的故事是當時印尼獨立戰爭所遺留下來的潛水艇遺跡，印尼人民把它整修成一個(潛水艇博物館)，您可很仔細的看到潛水艇內部的設施，大開眼界喔！參觀完後驅車前往泗水市區，最熱鬧(TUNJINGAN PLAZA 百貨中心)購物。晚餐自備，及後乘航機返回香港。祝君愉快！

註：

- (1) 本團不包括有會出現的機場稅及行李保險，保管費，騎馬(有一定風險)，行李生小費及水上活動費等。
- (2) 建議貴客參團時應購買個人旅遊保險以作保障。
- (3) 以上行程，住宿酒店及住宿地區只無參考，如有變動均以當地接待單位安排為準。
- (4) 以上行程及團費均以報名為準，團費可能因外幣升值或機票，酒店在旺季期間漲價而有所更改，本公司保留在出發前調整價格之權利。如有任何更改，恕不另行通知。
- (5) 領隊全程建建服務費為 HK\$360；導遊及司機建築服務費為 HK\$360。
- (6) 客人持 BNO 英國國民(海外)護照，必須辦理落地簽證，費用約為 USD15；持特區護照則免簽證；持印尼護照人仕於出發前須前往印尼領事館蓋印加簽，否則當地離境時需繳付 HK\$1000 離境費。
- (7) 附加條款，請參閱(報名表格)背面的條款，以了解旅遊細則及責任問題。
- (8) 15 人以下本社不安排隨團領隊，小費給導遊 HK\$720。
- (9) 以上行程，不一定按行程中地點住宿及只定時間參觀。
- (10) (報團時收取) 不包香港機場稅(12 歲小童以下小童不須付)，香港機場保安稅，香港燃油附加稅，出票手續費。回程機場稅客人須當地自行繳付(RP:150000 / HKD150)，小童(RP:150000 / HKD150)。內陸機場稅(RP:30000 / HKD35)，小童(RP:30000 / HKD35)。(以當地政府公報為準)。